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TAMOP-5.1.3-09/2-2010-0001 - térségi animacio és
kapacitésfejlesztési folyamat a mélyszegénységben
816k kbzosségi integrcijart a szikszéi kistérségben

SZECHENYI TERV






Meghívó

A (TÁMOP-5.1.3-09/2-2010-0001) „Szárnyakat adni a malacnak - Térségi animáció és kapacitásfejlesztési folyamat a mélyszegénységben élők közösségi integrációjáért a szikszói kistérségben” című projekt keretében tervezett két szakmai konferenciából az elsőre rövidesen sor kerül.

A konferencia helyszíne: Szikszó, Borok Háza (3800 Szikszó, Esze Tamás utca 3-5.), illetve Kázsmárk, Általános Iskola (3831 Kázsmárk, Fő u. 79.) és még néhány település a térségben tett látóút során.

Ideje: November 4-5

Ezen az első konferencián bemutatjuk a projekt céljait és tartalmát, a térség gondjait és a kitörési lehetőségeket, a 2011 februárjában kezdődött két és fél éves projekt első tanulságait, illetve azokat a csereháti modelleket, amelyek megvalósítására törekszünk a Szikszói Kistérségben. 

A program magában foglalja a kistérség értékeinek, termékeinek bemutatását is.

A konferencia jó lehetőség az együttgondolkodásra arról is, hogy az európai és a helyi fejlesztés hogyan kötődik egymáshoz. A projekt szakértőin kívül neves nemzetközi szakértők, és sikeres csereháti emberek lesznek az előadók. 

Kérem, fogadja el meghívásunkat, és járuljon hozzá gondolataival, javaslataival a konferencia és a projekt sikeréhez.

Várjuk visszajelentkezését a 2011. november 2-ig.

Köszönettel és üdvözlettel a projektet megvalósító konzorcium nevében:
Jávor Mátyás
Szárnyra kap-e a malac, avagy kiutak a mélyszegénység csapdájából
Nemzetközi szakmai konferencia 
2011. November 3-5. 

Szikszói Borok Háza 

(3800 Szikszó, Esze Tamás utca 3-5.)

Konferencia napirend
November 3, Csütörtök – a külföldi előadók érkezése 

November 4, Péntek – 9:00 – 13:00 Szikszó (Borok Háza)
9:00 – Regisztráció 

9:30 – Vers és tánc (Utcaszínház előadó-művészeti gyakorlatok)

9:40 – Megnyitó - Mélyszegénység testközelből - a kistérség helyzete és igyekezete a polgármesterek szemszögéből
· Füzesséri József, Szikszó polgármestere, a Kistérségi Társulás elnöke

· Tóth József, Halmaj polgármestere 
10:00 – 11:20 Előadások

· Jean-Pierre Pellegrin

A helyi fejlesztés fontossága és szerepe a fenntarthatóságban

· Katalin Kolosy

Szociális  Európa 2011 – Európai Szociális Alap 2020

· Márczis Márta 

Szárnyra kap-e a Malac – Helyi fejlesztés a társadalmi integrációért és gazdasági felzárkózásért a Szikszói kistérségben

Kérdések és válaszok

11:20 – 11:30 Szünet
11:30 – 13:00 Esettanulmányok

· Wágner-Lakatos Tamás – Borbáth Erika 

„A Szalonna Modell” - Térségi animáció a befogadás és a foglalkoztathatóság szolgálatában

· Siroki László – Dernei Balázs 

„A Cserőke Modell” – Önsegítés, önszerveződés és hálózatépítés a jobb életminőség érdekében (+ filmes illusztráció) 

· Simon Balázs és a helyi ifjúsági előadói csoportok 

„Az UtcaSzak Modell” – a társadalmi integráció és befogadás elősegítése előadó-művészeti módszerekkel 

· Varga Péter

Segíti-e az Európai Unió LEADER Programja a szegénység felszámolását a Szikszói Kistérségben

Kérdések és válaszok
13:00 – Ebéd
November 5, Szombat 14:00 – 20:00

LÁTÓÚT –  A mélyszegénység felszámolását elősegítő, megsokszorozható jó példák megismerése a Szikszói Kistérség és a Cserehát más településein
14:00 – 15:00 Wágner-Lakatos Tamás - Szociális lakások és közösségi forrásközpont (Szalonna) 

15:15 – 17:00 Szaniszló János - „Zöldprojektek” és zöldmunka (Szendrő) 

17:15 Panelbeszélgetés a kistérségi roma vezetőkkel (Kázsmárk) 

18:00 Vacsora – tipikus cigány ételek (Kázsmárk)

19:00 Zene és tánc – Dorkó zenekar és Ábrahám Judit - radzsasztáni (India) táncok 

Technikai információ 

Kérem, a zökkenőmentes előkészítés érdekében jelezze részvételi szándékát, illetve annak hosszát a következő adatok megadásával legkésőbb 2011. november 2-ig: Név, beosztás, szervezet, e-mail cím, részvétel időtartama tól-ig.
A visszajelzést a következő email-címre kérjük megküldeni: matyas.javor@ruralnet.hu, balazs.dernei@gmail.com               

További információ: www.tamop513.ruralnet.hu
Az előadók rövid bemutatása

Katalin Kolosy az Európai LEADER Program európai szintű hálózatépítési specialistája, fő feladataként információkkal és szakértőként segítette a helyi szereplőket a partnerkeresésben, tematikus rendezvények szervezésében, projektek megvalósításában. Az Európai Unió Foglalkoztatási és Szociális ügyek Főigazgatósága (DG Employment) állandó szakértője, a helyi fejlesztés, a társadalmi részvétel elkötelezett híve. Az AEIDL tagja.
Jean-Pierre Pellegrin a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet (OECD) volt munkatársa, jelenleg az AEIDL alelnöke. A társadalmi kirekesztettség problémái és a válságkezelés szakértője, a helyi fejlesztés egyik úttörője Európában. Oktatási, gazdaságfejlesztési, munkahely-teremtési, helyi fejlesztési szakértőként európai programok értékelésével foglalkozik, megbízói között van az Európai Unió Foglalkoztatási és Szociális ügyek Főigazgatósága (DG Employment), valamint a regionális ügyekért felelős főigazgatóság (DG Régio). 

Márczis Márta (a projekt szakmai vezetője) közel 20 éves szakmai tapasztalattal rendelkezik a helyi fejlesztés terén. 2002 óta a UNDP (ENSZ Fejlesztési Programok) szakértője illetve munkatársa, 1996 óta a Faluműhely Alapítvány kuratóriumának elnöke, 2011 tavasza óta az AEIDL elnöke. A szegénység felszámolását elősegítő helyi fejlesztési programok kidolgozásán, megvalósításán dolgozott és dolgozik Magyarországon, Közép-és Kelet-Európában, a Balkánon és a Kaukázusban. Korábban kutatásvezető volt az ENSZ egyik nemzetközi roma programjában (UNDP), illetve menedzselt egy közép-európai fenntartható fejlesztéssel foglalkozó ötéves programot az Amerikai Környezetvédelmi Főhatóság (USEPA) támogatásával. 15 éve kötődik különböző munkáival a Csereháthoz. 

Wágner-Lakatos Tamás a kiskundorozsmai Cigány Gyermek Klub önkéntes munkásaként kezdte, majd 1999-től Budapesten a Léthatáron, a Twist Olivér és a Rés Alapítványoknál hajléktalangondozásban dolgozott menedékhely vezetőként, illetve utcai szociális munkásként. 2000 márciusától a Burattinó Iskolaalapítványnál családgondozó szociális munkás, gyermekotthoni nevelő és szakpedagógus. 2001-től trénerként tevékenykedett majd 2002-től ESZA típusú pályázati szakértő. 2003 márciusától a Miskolc Megyei Jogú Város első romaügyi referense. 2005 tavaszától a miskolci Tér Kép Egyesület HEFOP programjaiban tevékenykedik, illetve a UNDP-SZMM Cserehát Programjának egyik animátora 2005 és 2010 között a Tókörnyéki térség fejlesztésben. Ma a ’Szalonnai Model’ szakmai vezetője.

Borbáth Erika foglalkozása művelődésszervező. Gyakorlatot szerzett a kulturális, közművelődési szervezetrendszer fejlesztésében. Főbb szakmai területei: kulturális alapú vidékfejlesztés, felnőttképzés, szakmai oktatás, kiadványszerkesztés, statisztikai adatbázis készítés, értékelés. Előkészítette és koordinálta a Cserehát térségben az együttműködésen alapuló helyi fejlesztések elindítását, a térségre kiterjedő, a helyi hátrányok csökkentését elősegítő, térségi szintű programok kidolgozását, a helyi roma lakossággal való együttműködést, egészségmegőrző és turisztikai fejlesztő programokat. 

Dernei Balázs több éves tapasztalata van a hátrányos helyzetű kistérségekben megvalósuló projektek szervezésében. Több projektben látott már el közösségfejlesztői feladatokat, legutóbb a UNDP-SZMM Cserehát Programban, korábban pedig LHH kistérségi tervezőként dolgozott az Abaúj-hegyközi kistérségben. 2011. február óta a TÁMOP program keretén belül a „Szárnyakat adni a malacnak” c. projekt közösségfejlesztő munkatársa, amely során munkájához tartozik a közösségfejlesztési feladatok operatív tervezése és megvalósítása, illetve a helyi közösségek projektgenerálási munkáinak elősegítése.

Siroki László 12 éve dolgozik civil szervezetekben és szervezetekkel, főleg olyan egyesületekkel, amelyek a cigányok felzárkóztatásában, oktatásában tudtak segíteni a Csereháton. A Csereháti Roma Önsegítő Közhasznú Egyesület tagja. A Cserepressz média csoport vezetője. 2011. április óta a TÁMOP program keretén belül a „Szárnyakat adni a malacnak” c. projekt roma mentori pozícióját tölti be, amely során munkájához tartozik a helyi roma közösségek fejlesztési elképzeléseinek feltérképezése, a mélyszegénységben élő közösségek roma tagjainak bevonása a projektbe.

Simon Balázs – (Utcaszínházi Alkotóközösség) az Utcaszínház mélyszegénységben és kulturális, gazdasági szegregációban élőknek szánt programjai  arra a kérdésre keresik a választ: mennyit ér egy ember. Annyit, amennyit képes befogadni – fogalmazza meg a társulat, amely éppen e befogadásra való készséget igyekszik fejleszteni közönségében, a maga sajátos eszközeivel. Az Utcaszínházi Alkotóközösség tevékenységének legfontosabb területe ma a Cserehát, amelynek főképpen cigány lakta kistelepülésein rendeznek társadalmi fejlesztő célú színházi eseményeket. 2011. augusztus óta a TÁMOP program keretén belül a „Szárnyakat adni a malacnak” c. projekt dramaturgiai feladatait látják el.
Varga Péter a Helyi Leader Akciócsoport operatív munkafolyamatait irányítja, korábban pedig kistérségi koordinátorként tevékenykedett a kistérségben, így több mint 4 éves vidékfejlesztői tapasztalattal rendelkezik. 2011. február óta a TÁMOP program keretén belül a „Szárnyakat adni a malacnak” c. projektben a vidékfejlesztéssel kapcsolatos tevékenységek részletes és operatív tervezését valósítja meg. Kiemelt szerepet kap a helyi vélemények összegyűjtésében és továbbításában a helyi döntéshozók felé, továbbá a vidékfejlesztési intézményrendszerrel kapcsolatos projektelemek kidolgozásában.

Az AEIDL európai szakemberek egyesülete a helyi fejlesztésért, 1988-ban alapították. Az AEIDL egy olyan Európa megteremtésében segédkezik, amelyet a közösség tagjai építenek a közösség tagjainak, az egyenlő lehetőségeken és a partnerségen alapuló fenntartható fejlődés során szem előtt tartva minden egyes térség sajátos társadalmi, gazdasági, kulturális és környezeti jellemzőit. A szervezet hozzájárul a helyi fejlesztés szereplőinek együttműködéséhez, a kultúrák közötti párbeszéd elősegítéséhez. (www.aeidl.be)

Az AEIDL a nevében is foglalt helyi fejlesztés alapelveit (integráció, részvételi modell, partnerség, helyi kezdeményezés, stb.) követve egyaránt segíti a fenntartható fejlődést a vidéki, városi, helyi és regionális programokban, illetve ennek jegyében vett részt a LEADER, az Európai Unió Vidékfejlesztési Programjának elindításában és koordinálta azt az első 10 évben az Európai Bizottság Mezőgazdasági Főigazgatóságának megbízásából. 

Az AEIDL ma széles körű szolgáltatásokat kínál több más intézménnyel, köztük az Európai Bizottság különböző főigazgatóságaival együttműködve a helyi  és kormányzati partnerek számára szerte Európában a környezetvédelmi (LIFE), szociális (ESF-TCI, EQUAL), város- és vidékfejlesztési programok terén (FARNET, RUREVAL, INFOREGIO, etc.).
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